
Perioada: 15 noiembrie 

Preţ: 995 - euro / persoană  
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În prima zi a circuitului, după transportul Iași 
București, ne întâlnim cu însoțitorul de grup în 
Aeroportul București OTOPENI la ora ---  pentru 
zbor București-Amman cu compania ---. 
 

Iordania, oficial denumită Regatul Hașemit al 
Iordaniei, este o țară arabă din Orientul Apropiat 
care se învecinează cu Șiria în nord, cu Irak în 
nord-est, cu Arabia Saudită la est și la sud și cu 
Israel și Autoritatea Națională Palestiniană la 
vest. Împreună cu Israelul împarte coasta Mării 
Moarte și pe cea a Golfului Akaba (Eilat) al Marii 
Roșii, împreună cu Arabia Saudită, Israel și 
Egiptul, micul port Akaba fiind singură să ieșire la 
mare. Țară musulmană al cărui nume are 
profunde rădăcini biblice, provenind de la 
numele râului Iordan, denumit după Or Dan, 
acesta fiind unul dintre cei 12 fii ai lui Iacob din 
Geneză. Un tărâm înzestrat cu sute de ani de 
istorie a lumii, Iordania este locul unde Iisus a 
fost botezat de către Ioan Botezătorul, unde 
Alexandru cel Mare a infintat orașul Jerash și 
unde a fost ridicată Petra, una dintre cele 7 
minuni ale lumii.  
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Decolăm la ora --- din București șă aterizăm pe 
aeroportul Queen Alia din Amman la ora ---. 
Urmează transferul la Hotel --- 3*** sau similar, 
cu mic dejun inclus , în funcție de disponibilitate 
în Amman și cazarea. Ne odihnim după zbor, și 
vom servi micul dejun, după care vom avea timp 
liber și cine dorește poate participa la o excursie 
opțională la Jerash. 
În această excursie opțională vă invităm să  
vizitați Amman. Vom face un tur cu autocarul de 
Amman: Citadela, Amfiteatrul roman. Apoi ne 
vom deplasa catre Jerash, cunoscut ca Pompeiul 
Estului, se spune că aici sunt cele mai bine 
păstrate ruine din perioada romană în afara 
Italiei. Se intră prin Poarta de Sud, descoperindu-
se astfel un oraș tipic roman cu Agora, teatrul 
roman, Cardo, Nymphaeum și biserici bizantine  
cu podele încă pavate cu frumoase mozaicuri. 
Cazarea și cina vor fi  la Hotel --- 3*** sau similar 
în funcție de disponibilitate, în Amman, cazare cu 
mic dejun inclus. 
 

Jerash este un amestec uimitor de influențe 
greco-romane și orientale. Un loc minunat de 
vizitat în timpul primăverii, cu frumoasele sale 
coline rulante și o verdeață luxuriantă, Jerash are 
un ritm care nu se vede nicăieri în altă parte în 
Iordania. De asemenea, în fiecare an, Jerash 
găzduiește Festivalul Jerash al Culturii și Artelor, 
un program de vară de trei săptămâni plin de 
dansuri populare, muzică și spectacole teatrale. 
Jerash a fost unul dintre cele mai glorioase si mai 
prospere orase din timpul Imperiului Roman. A 
fost intemeiat ca oras grecesc de catre Alexandru  
cel Mare, dar a inflorit sub stapanirea romana. 
Aflat la mai putin de o ora de mers cu masina de 
Amman, acesta este unul dintre cele mai vizitate 
obiective din Iordania. 
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În a 3-a zi ne începem dimineața cu micul dejun 
și ne deplasăm la Muntele Nebo de unde Moise a 
văzut Pământul Făgăduinței. Vom face și o  
deplasare la Madaba – „Orașul mozaicurilor” 
pentru a ne închina în Biserica Ortodoxă 
Sf.Gheorghe (numită și Biserica Hărții”), 
cuprinzând un mare mozaic cu cea mai veche 
hartă a Țării Sfinte cu centrul la Ierusalim. În 
timpul stăpânirii sale de către imperiul roman și 
bizantin orașul Madaba a făcut parte din 
Provincia Arabia, înființată de împăratul roman 
Traian.  După amiaza ne deplasăm spre 
valea Iordanului și vom vizita locul botezului 
Domnului nostru Iisus Hristos. Cazarea și cina vor 
fi la Hotel --- 3*** ,în Petra, sau similar în funcție 
de disponibilitate, mic dejun inclus. 
 
Muntele Nebo este un munte înalt de 1.000 de 
metri, localizat la numai 10 kilometri nord-vest 
de Madaba, în Iordania, în partea nordică a Marii  
Negre. Aceasta este cea mai veche harta a Țării 
Sfinte, fiind lucrată sub forma unui impresionant 
mozaic din secolul al VI-lea. Potrivit tradiției 
iudaice, acesta este muntele de pe care Moise a 
privit spre Pământul Făgăduinței, spre Țara 
Sfântă, în care nu i-a fost îngăduit să pășească. 
Pe acest munte ar fi și murit marele profet 
Moise. 
 
Madaba este o combinație între viața de casă 
rurală și un punct fierbinte pentru turismul 
religios. Cunoscut sub numele de „Orașul 
Mozaicelor” Madaba este epicentrul cultural 
pentru mozaicurile bizantine și umayiene. La 
doar o mică distanță de vizitatorii Capitoliului se 
află la doar o aruncătură de piatră de 
monumentele sfinte ale iconografiei religioase. 
Deşi suntem într-o ţară preponderent 
musulmană, Madaba are cea mai mare 
comunitate creştină şi păstrează intens urmele 
vechiului oraş bizantin în biserici şi Parcul 
Arheologic. 
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Servim micul dejun și continuăm circuitul cu 
vizitarea extraordinarei capitale a Nabateenilor. 
Petra este numit și „orașul roz” din cauza culorii 
stâncilor în care a fost sculptat. Locul a fost inclus  
pe lista UNESCO și este adevărata a opta minune 
a lumii. Avem timp suficient să ne plimbăm pe 
fundul canionului până la așa-numita „Tezaurul 
Faraonului”. Petra a fost construită în antichitate 
de către nabatei, care au fost cuceriți ulterior de 
romani. O plimbare prin Petra aduce experiențe 
estetice unice. Privim în palate și temple de 
stâncă. Vom vedea Ad-Dair, adică „Mănăstirea” 
și qasr Bent Firaun „Palatul Fiicei Faraonului. 
(pentru acest traseu este nevoie de încălțăminte 
comodă pentru mers pe jos aprox. 4 km). 
Părăsim Petra și vom face un scurt popas Wadi 
Musa - „Izvorul lui Moise“. 
La sfârșitul zilei, mergem la Wadi Rum pentru 
cină cu beduini și petrecere. Seara ne vom caza la 
Hotel --- 3*** sau similar în funcție de 
disponibilitatea momentului, mic dejun inclus, și 
vom lua o cină tradițională în tabăra turistică în 
Wadi Rum.  
 
Wadi Rum este una dintre cele mai frumoase 
zone de deşert din lume. Mai mult decât dune de 
nisip, această sălbăticie protejată, situată la 
granița sudică a Iordaniei, este unică datorită 
munților impresionanţi, din rocă şi granit, care se 
ridică falnici deasupra nisipului. 
Wadi Rum a fost locuit de multe culturi încă din 
timpurile preistorice, incluzând și civilizația 
nabateeană, fapt care se poate observa din 
forma desenelor murale și a desenelor de 
tip graffiti. În vest, Wadi Rum poate că este mai 
bine cunoscut pentru legătura pe care o are cu 
ofițerul britanic T.E. Lawrence, care a traversat 
această zonă de mai multe ori în timpul revoltei 
arabe din 1917-1918.  
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După servirea micului dejun vă invităm să 
admirăm peisajul frumos al munților maiestuoși 
din Wadi Rum, urcându-ne într-un balon cu aer 
cald. Fie că este un răsfăț pentru tine sau un 
cadou surpriză pentru o persoană dragă, o 
plimbare cu balonul cu aer cald este o experiență 
unică. Zborurile cu balonul au loc în primele ore 
ale dimineții. Călătoria se face în funcție de 
disponibilitate. Dacă este disponibilă, plimbarea 
cu balonul este condiționată de condițiile 
meteorologice care sunt confirmate cu o seară 
înainte de zbor. 
Apoi vă invităm la un tut opțional cu mașini 4×4 
în deșert timp de 2 ore (safari în deșert) pentru a 
explora deșertul Iordanian. După amiază ne vom 
deplasa spre Aqaba, stațiune la Marea Roșie, 
unicul oraș iordanian situat pe litoral, locuit încă 
din anul 4000 î.Hr. Cazarea și cina vor fi la Hotel -
--- 3*** în Aqaba sau similar în funcție de 
disponibilitatea momentului, cazare cu mic 
dejun.  
 
Aqaba, un oraș comercial efervescent, este 
singura stațiune a Iordaniei de Marea Roșie, cu o 
lungime de 12 km de țărm, hoteluri luxoase, 
restaurante, magazine de suveniruri. E locul 
potrivit pentru vacanțe la plajă când în România 
e frig, pentru vacanțe active datorită sporturilor 
nautice care se pot practica, ori pentru vacanțe 
de relaxare în centrele spa ale hotelurilor de lanț. 
Aqaba, cel mai mare oraș din Golful Aqaba, a 
ajuns tax free pentru oricine, casă pentru vreo 
150 de mii de iordanieini și zonă de vacanță 
pentru cei atrași de farmecul și tradițiile 
iordanienilor. Când te plimbi cu autobuzul turistic 
prin Aqaba, ghizii îți oferă întotdeauna o 
informație: din Golful Aqaba vezi cu ochiul liber 
toate țările din jur, Egiptul, Israelul și Arabia 
Saudită, fiind singurul loc care îți permite acest 
lucru. 
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Servim micul dejun și vom avea timp liber pentru 
plajă și activități individuale. Vă propunem o 
plimbare cu vaporul cu fundul de sticlă. Vom 
avea ocazia să admirăm furmoase peisaje 
submarine – corali, pești multicolori, fauna 
deosebită. Spre după amiază vom părăsi Aqaba și 
ne îndreptăm spre Amman. Vom lua masa la un 
resuarant local în Amman și ne vom deplasa 
către aeroport.  
 
În deşertul Regatului Haşemit al Iordaniei,  
optsprezece coline înalţă clădirile cu acoperiş 
plat ale oraşului Amman, pentru o panoramă 
frumoasă a îndepărtatei văi a Iordanului. Zona de 
afaceri cu zgârie- norii săi se vede ca o mică oază 
într-o vale, rătăcită în culoarea deschisă a 
capitalei, dată de piatra de calcar bej. În soarele 
puternic şi de la înălţimea de 837 de metri a 
Dealului Fortăreţei, oraşul apare alb şi întins, fără 
oprelişti în expansiunea sa ambiţioasă. 
Amman are mai multe personalități. De la souk-
urile tradiționale și piețele de condimente și 
legume, până la viața de noapte asemănătoare 
occidentală, Amman se potrivește tuturor 
dispozițiilor. O plimbare prin centrul Amman-ului 
vă oferă o șansă de a experimenta viața locală în 
oraș, puteti mânci falafel și hummus într-o alee 
mică la Hashem's sau explora Moscheea Regelui 
Abdullah I pentru o introducere în Islam. 
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După aceea spunem “Ma’a al salamah” (La 
revedere!) Iordania și ne deplasăm spre 
Aeroportul Queen Alia. După formalitățile 
vamale ne îmbarcăm în zborul spre București. 
Decolarea va fi la ora ---, aterizarea în București 
va fi la ora ---. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tariful include: 
 Transport avion București – Amman – București, 

 Taxe de aeroport, 

 Bagaj de cală – 20 kg., 

 Autocar cu aer condiționat și sistem audio la destinație, 

 5 nopţi cazare la hoteluri de 3***, 

 Masa de seară la un restaurant local în Amman ( ultima seară), 

 Taxe de intrare la obiectivele din program, 
 Ghid vorbitor de limba română, 

 Asistență turistică din partea agenției. 

 

 

Tariful nu include: 

 Tips în valoare de 5 Euro de persoană/zi ( se achită obligatoriu către ghid în 

Iordania), 

 Cheltuieli personale, 

 Asigurare medicală, 

 Mesele de prânz, 

 Alte servicii decât cele menționate în program. 

 

 

Important: 

Pentru copiii 0-2 ani este gratuit, iar copiii 2-10 ani beneficiaza de 30% reducere, dacă sunt însoțiți de părinți sau 

bunici.  

 Tariful este valabil pentru un grup de 40 persoane, 

 Pentru un grup mai mic de 40 de persoane, tariful se recalculează, Dacă grupul este sub 30 persoane, 

circuitul turistic se reprogramează, 

 Agenția Aliseb Tours România poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea opționalelor din 

program, fără a afecta structura programului, 

 Politica de achitare-Programul se achita 30% odată cu înscrierea, diferența în rate sau total cel târziu cu 15 

zile anterior plecării. Locurile în autocar se ocupă în funcție de data achitării programului. 

 Se recomandă asigurare medicală și asigurare storno. 

 Este necesar pașaport biometric, valabil minim 6 luni de la data întoarcerii din program pentru programele 

în țările din afara Spațiului European. 

Notă: Locurile în autocar se distribuie începând cu a adoua banchetă în ordinea achitării avansului. 



 

 

 


